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Raadsvoorstel 
Voorstel aan de raad van de gemeente Dantumadiel  
 
 
Jaartal + zaaknummer : 2023-228257 

Raadsvergadering d.d. : 6 november 

Portefeuillehouder : N.L. Agricola 

Programma : Bestuur 

Programmaonderdeel :  

Naam opsteller : m.jonker  (m.jonker@dantumadiel.frl)  

Onderwerp Benoeming en installatie Kinderburgemeester  

Begrotingswijziging - 

 
 

Samenvatting 
 
Het Presidium van de gemeenteraad van Dantumadiel heeft de wens geuit een kinderburgemeester voor 
Dantumadiel te benoemen. De benoeming is voor 1 jaar en loopt vanaf 6 november tot 25 oktober 2024. De 
eerste kinderburgemeester wordt benoemd in overleg met en op voordracht van De Wingerd, de school voor 
speciaal basis- en voortgezet onderwijs in Damwoude. Het is de uitdrukkelijke wens van het Presidium om 
de eerste Kinderburgemeester uit deze onderwijsinstelling te werven. Iedereen kan en mag meedoen! 
 
De rol van de Kinderburgemeester is louter ceremonieel. De inzet van de Kinderburgemeester is altijd in 
overleg met school en de ouders. 
 

Besluit 
 
Arjen Wielinga (12 jaar) uit De Falom te benoemen tot Kinderburgemeester van de gemeente Dantumadiel. 
 

Motivering van het besluit  
 
Een Kinderburgemeester vertegenwoordigt de kinderen van de gemeente Dantumadiel.  
 
Het is van belang om kinderen al op jonge leeftijd in aanraking te brengen met het democratisch bestuur. 
Met het benoemen van de Kinderburgemeester geeft de raad te kennen dat belang te onderschrijven.  
 

Welk programmadoel wordt hiermee gediend?  
 
Programma 1: Ynwenner en Bestjoer 
 

Vervolg en planning 
 
De eerste Kinderburgemeester wordt benoemd op voordracht van de Wingerd. Volgend jaar zal er een 
verkiezing plaatsvinden waarvoor kandidaten uit de bovenbouw van de basisscholen in Dantumadiel zich 
kunnen kandideren. Dat gebeurt in nauwe samenwerking met alle basisscholen in Dantumadiel.   
 

Financiële aspecten 
 
De kosten voor een ambtsketen voor de Kinderburgemeester en eventueel andere kosten worden gedekt uit 
bestaande budgetten. 
 

Communicatie en participatie 
 
Er wordt in diverse media aandacht gevraagd  voor de installatie van de Kinderburgemeester.  
 

Bijlagen 
 -- 
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Raadsbesluit 
2023 / Zaaknummer 

 
 
 
 
 
De raad van de gemeente Dantumadiel,  
 
 
 
Besluit: 
 

 
Met ingang van 6 november 2023 Arjen Wielinga uit De Falom te benoemen tot Kinderburgemeester van de 
gemeente Dantumadiel.   
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dantumadiel in zijn openbare vergadering  
d.d. 6 november 2023 
 
De raad voornoemd, 
 
de griffier,  de voorzitter, 
 
 
Signer2}}      {{Signer1}} 
 
 
 
M. Jonker      N.L. Agricola   
 
 
 
 

Installatie Kinderburgemeester 
 
 
 
Na de benoeming door de gemeenteraad beantwoordt de kinderburgemeester onderstaande belofte: 
 
Als ik benoemd word tot Kinderburgemeester dan beloof ik alle kinderen van de gemeente Dantumadiel dat: 

• Ik mijn uiterste best zal doen om een goede kinderburgemeester te zijn 

• Ik opkomen zal voor de kinderen in de gemeente 

• Kinderen uit de gemeente altijd bij mij terecht kunnen voor vragen en ideeën  

• Ik mij aan de regels houden zal 

• Ik een voorbeeld zal zijn voor de kinderen in Dantumadiel 

 
Antwoord kinderburgemeester: dat beloof ik! 
    


